

国务院发表《2008年美国的人权纪录》

中国国务院新闻办公室26日发表《2008年美国的人权纪录》，以回应美国25日发表的《2008年国别人权报告》对包括中国在内的世界190多个国家和地区的人权状况的指责。这是我国针对美国连续第十年发表《美国的人权纪录》，目的在于“让世界人民全面了解美国人权的实际状况，敦促美国反思其不当行为”。 据新华社电

中国海军护航编队成功解救意大利商船

正在亚丁湾海域执行护航任务的中国海军护航编队“海口”舰，于当地时间24日成功营救一艘利比亚籍意大利商船。这是中国海军护航编队营救的第二艘外国商船。此前，“武汉”舰于1月29日成功解救一艘被海盗围堵的希腊商船。 据新华社电

“赵C姓名权”官司在江西鹰潭二审

全国瞩目的“赵C姓名权”官司26日在江西鹰潭市中级人民法院开始二审。鹰潭市23岁的当事人赵C在申请第二代居民身份证时，因姓名中出现英文字母被公安部门拒绝登记。赵C认为，既然公安机关在其出生时把户口和一代身份证都给办了，现在又强迫他改名字，显然是侵犯了公民的姓名决定权。2008年6月6日，赵C一审胜诉。“赵C姓名权”官司引起了社会各界广泛关注和争议。许多人赞成公民个性化的取名，并认为通过诉讼争回姓名权是人们对自己姓名权意识的一种觉醒。 据新华社电

央视着火大楼保额15亿元，理赔工作启动

26日，中国保监会副主席李克穆表示，中国人保已经专门成立理赔工作小组，正在对央视大楼着火进行一系列理赔前的处置工作。据悉，发生火灾的大楼保额是15.33亿人民币。 据《北京晚报》

石家庄这条规定让人走了不少冤枉路

市委门前白天不准跑出租

法学专家说：公众的“路权”不应受到无端限制

郁闷

市委门前白天禁行出租车

“我实在想不通，在这么繁华的路段，又紧邻城市主干道，竟然不准出租车通行，有关部门作出这条规定的依据究竟是什么？”谢先生向记者诉说他“遭遇”：自己从火车站乘出租车到该市青园街某单位，当车行驶到距目的地不足一公里的一个十字路口时，出租车司机靠边停车，告诉他，他要去的这家单位所在街道禁止出租车通行，要想乘车抵达目的地，须绕行多个红绿灯。

无奈，他只好背着大包小包穿行在车水马龙的街道上。

谢先生后来得知，因为该市市委机关在这条街道上，有关部门规定：出租车早7点至晚8点禁止在市委门前通行。

为“验证”谢先生的说法，记者马上乘出租车来到该禁行路段——中山路与青园街交叉路口。果然，路口北侧的交通标志杆上，出租车早7点至晚8点禁行的标识赫然在目。

据记者了解，在这段南北长约七八百米的出租车禁行路上，与市委办公大楼比邻而居的除了多家机关、单位，还有多座居民楼的上千户市民。

疑问

设“禁行路”是否有法可据

事实上，对于在市区繁华地段设立出租车“禁行路”，早有当地市民及出租车经营者表示不满，更有群众提出：在市民每日出行必经的路段设置“禁行路”一事，无疑属于与百姓生活密切相关的公共事务，政府相关部门作此决策是否听取过市民意见，是否考虑过公共利益？设置“禁行路”是否合法，又经过了哪些程序？

石家庄尹泰出租汽车公司的周先生认为，既然车主或驾驶人拥有出租汽车营运或驾驶资

格，并向相关部门交纳了相应的费用，自己就依法取得了道路的行驶权，除非因重要活动等特殊情况而实行临时交通管制，自己的“路权”不应受到无端限制。

该市公安局一位不愿透露姓名的警官对记者明确表示，该“禁行”路段设置已有数年，是根据当时市公安局的一个通告设置的。

对于记者提出的在此路段设“禁行”是否如群众所反映——更多考虑的是市委机关所在地这一问题，该警官并不讳言，“肯定有这个因素存在”。

记者查阅了相关资料：在由该市公安局发布并在2005年6月10日起执行的《关于加强市区道路交通管理的通告》中，确有禁止出租车在青园街（中山路至谈南路）通行时间段的规定。而在2008年1月17日，由该市人民政府办公厅印发的《石家庄市市区道路交通秩序管理暂行办法》中，并没有相关规定。



设立在石家庄市区繁华路段的出租车“禁行”标志，标志下的牌子上写有“7:00~20:00禁止出租车驶入”字样。

声音 谁都无权限用公共资源

河北青年管理干部学院法律经济系教授李振凯认为，除非在特殊情况下，没有任何法律规定禁止符合运营条件或者符合相应规范的车辆在公共道路上行驶。限定出租车不得在某条道路通过没有任何法律依据，这是对出租车经营者个人经营权的侵犯；出租车行业就是利用道路资源谋生存，而用行政权力“禁止”出租车通行，很明显限制了公共资源的使用；乘出租车走哪条路，何时走，是公民的权利。“禁行”出租车，迫使乘车人绕行，从而增加不必要的支出，对公民来说是一种浪费，而政府并没有相应的补偿，是对公民权利的侵犯。同时，给出租车设置“禁行”，对于那些需要到“禁行路”上的市委机关等部门办理各种事宜，而自己无车又无乘坐公务用车的公民来说，也显失公平。利用行政权力人为地在公共资源中“切下一块”，明显剥夺了行政行为相对人的权利。 据《法制日报》



ICBC

中国工商银行
河南省分行营业部

“我心目中的工商银行”征文之十四

我身边的工商银行

周末早上，小区对面一家新的工商银行开业了，随着剪彩仪式的结束，等候多时的客户蜂拥而入，而早已是工行忠实客户的我，怀着参观的心情也随着人潮进去了，看着这一幕不由得想起第一次和工行结缘的情景。

那时候我还是一名在校的大学生，身上钱也不多。直到大学二年级，我利用课余时间打工。应公司会计部要求，提供一个银行账户用来发放工资，才正式开始了我的银行储蓄道路。那时的银行不多，我选择了工商银行，因为觉得他网点众多，办理业务方便，更关键是在我们学校门口就有一家工商银行。那时，为了办理一张存折，排队站的我两脚发麻。好不容易该我办理业务了，却因为没带身份证而无法办理。无奈之余，只好回寝室拿身份证了。当我从银行服务员手中接过红色的小本本，捧在手里，沉甸甸的，上面烫印着几个字——中国工商银行。这是一本存折，我的第一本存折。想着以后我的工资将会源源不断的进入到这个存折中，心中兴奋不已。

“你好！请问你办理什么业务？”一句温柔的问候打断了我的回忆，原来是大堂经理过来询问我办理什么业务。不记的什么时候工商银行在每一个网点配备了大堂经理，不管我何时来办理业务，她总会用甜美的笑容迎接我的到来，详细指导我填写单据，告诉我需要提供什么证件。正是因为有了这些可爱的大堂经理及时正确的指导，我再也没有出现枉费时间，白白排队的情况。

说起自动取款机，工行很早就有了，但是

刚刚拥有存折的我从来不知道那是什么东西。有一次，我和同学一起到工行取钱，当我还在队伍里缓慢前进的时候，他却已经取好钱了，催促我赶快回去了。速度快的让我莫名其妙，就问他怎么办到的，他说外面自动取款机一个人都没有，一分钟不到就取完了。第二天我就办理了一张白色的工行灵通卡，从此我到工行办理业务就是几分钟的事情，一天24小时任何时候都可以取钱。

近几年，由于国内银行业进一步开放，许多股份制银行和地方银行相继成立，再加上外资银行纷纷进驻中国，争夺国内市场，中国金融业正面临激烈的市场竞争。想必工商银行也感受到市场竞争的巨大压力，迈出了对内实行股份改革，对外提升服务质量，全面推动工商银行股改上市的步伐。

看着宽敞明亮、干净整齐的营业环境，功能齐全，技术先进的自助设备，服装整齐，热情周到的服务人员。真正体会到工商银行在改革开发步伐中的成长与发展，体会到工商银行员工开拓创新，踏实肯干的工作精神，相信以后工商银行会以更加优质的服务迎接每一位客户。作为工商银行的忠实客户，我不仅感到幸福，能够在如此优美的环境，享受如此周到的服务；还感到荣幸，能够有如此众多的专业人士为我提供各式各样的理财建议，丰富我的理财计划，增加我的收入；更感到骄傲，工商银行的发展，推动着我国金融业的重要力量。今后，我会一如既往的支持工商银行，信赖我身边的工商银行！ 陶颖

Touran 途安
最高直降
24000元

途安 白领人生
品质首选

真情真意
非常暖春

惊喜乐惠，品·智全家享



09年郑州地区途安唯一授权指定经销商

Touran 途安 品·智·新生活

即日起意想不到的全新价格惊喜，让你和全家轻松拥有品质生活，只有亲临途安展厅，才能切身感受。详情请致电当地经销商。

上海大众汽车有限公司 咨询热线：800-820-1111 售后服务热线：10106789 www.csvw.com www.touranchina.com

河南裕华上联汽车销售服务有限公司

地址：郑州市城东南路118号
销售热线：0371-66828547 66817777（城东南路店）
0371-63732775（北环店）
24小时维修服务热线：0371-66819405

全车系149,800元起



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN